HUCIIOJIB3OBAHHUE [IOKA3ATEJIA
«l PAHT - DJIEMEHT)»



«l PAHT - QJIEMEHT)»

ITokazarenb, MNO3BOJISAIOIIMN OLEHUTHh IPEIOCTABIAEMBIE PA3ITUUYHBIMU
OaHKaMH yCJIOBHUS KPEAUTOBAHUSI.

ITokazarenb, WCHOAB3yEMBI B  MEXIYHAPOAHOW CTATUCTUKE  JJIA
COIIOCTABJICHUs YCIIOBUM NPEAOCTABICHUSA PA3JIMYHBIX KPEAUTOB U 3alMOB B
KayecTBe 0000IIaromeld OIEHKH CTEMEeHH JIbIOTHOCTH KpPEAWTOB. YCIOBUS
KQKIO0r0 KPEeAUTa XapaKTEpU3yIOTCs ITapaMeTpaMu: CPOKOM KPEIUTa, JIbIOTHBIM
IIEPUOJIOM Y CTABKOW MPOLIEHTA.

I'paHT-351EMEHT  pPACCUMTHIBACTCA  KAaK  HMHTETPAJIbHBIA  IIOKAa3arelb,
YUUTBHIBAIONMINN PA3JIAYNS ATUX I[IOKa3arejed MO CPABHUBAEMBIM KPEIUTHBIM
caenkaM. OH TOKa3bIBACT, KAKyK) YacTh ILIATEKEM B CUET MOTAIICHUS J0JIra
HEJOTIOJIYYaeT KPEAUTOP B PE3YJIBTATE MPEIOCTABICHUS KPEIWUTAa HA YCIOBHUSX
00J1ee JTbIOTHBIX, YEM OOBIUHBIN KOMMEPUECKHUI KPEIHT.

Haunbonee BBIrOgHBIE YCIOBUS MPEAOCTABIsAECT OaHK, 3HAUCHHE «IPAHT -
DIEMEHTA» KOTOPOTO ITOJOKUTEIBbHO, WM, IPU OTPULIATEINBHBIX 3HAYEHUSIX
MEHBIIEE [0 MOIYIIIO.



OOPMYIJIA PACUHETA 11OKA3ATEJIA

72
GE = 100% — il BT x 100%
? BC(1 +1)t ?
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I'ne, GE — 3HaueHue mokas3aressi TpaHT — JIEMEHT, B %o;
In, — BeNMYMHA MPOICHTOB, YIUIAYMBAEMBIX B t-OM Mepuoe, pyo.

BC — 6a3oBas BeanunHa Kpeaura, pyo.;

BC, — cymma jonra, Bo3Bpaiaemas B t-oM Ieproje, pyo.;

I — CpeIHEPBIHOYHAS CTaBKa MPOICHTOB 3a KPEAUT, B %0;

t — HOMep Tepuo/ia HAYUCJICHHUS TPOIIEHTOB MJIM BO3Bpara J10JIra;
N — YUCJIO MEPUOI0B IOIb30BAHUS KPEIUTOM.



Ilpumep 1.

PaccunTarh  3HaY€HWME  TOKa3zaTelisl  «TPaHT -  DJIEMEHT».
HcxomHble nJaHHbIe: CPpOK KpeauTa — 3 roga; cymma kpeaura — 300 000
py0.; craBka npoiieHrta -20%. [lorameHne KpeauTa exxXeroaHo paBHbBIMU
JOOJISIMH, BBIIUIATA TMPOICHTOB B KOHIIE KPEAUTHOTO MEPHO/IA.

CpenHepbiHOUHAS TIPOIIEHTHAs cTaBka — 21%.



Pewienue:

IIoCKOIbKY KpeauT BBIIJIAYMBACTCA €XKETOAHO

PaBHBIMH JOJSAMH, TO CyMMa BBIILUIAT COCTABIISCT
100 000 pyonei.

[IpomeHThl HAYUCIAKOTCSA HA OCTATOK J0JIra:

300 000 * 0,20 + 200 000 * 0,20 + 100 000 * 0,20 =
120 000 pyo.



[1ns pac4yeToB NokasaTensa pekoMeHayeTc
ncnosib3oBaTtb Popmy Tadbnuubl.

Iepuon 1 2 3
Brimnara nponieHToB - - 120 000
Ocrarok nonra 300 000 200 00 100 000
Beimiara nonra 100 000 100 000 100 000

J1oar 1 mpoOLEHTHI MO

300 000*1,21=

300 000*1,21°=

300 000*1,21°=

CpeHEPLIHOYHOH 363 000 439 230 531 468
CTaBKe
YacTHoe mo 100 000/363 000= 100 000/439230= (11;)8 888)7
nepuoiaM 0,275 0,227

531468 =0,41




Bb

Ilo popmyne paccuumaem nokazameibn
«2PAHM - ITIEMEHM);

GE =100% - (0,275 + 0,227+ 0,41) * 100% = 8,37%

O/: IlomoXuTEIbHOE 3HAYCHUE II0KA3aTEIIsd

XapaKTEpHU3yeT YCIOBHUS KPEAWTOBAHUS Kak Oolee
BBITOJHBIE [0 CPABHEHUIO CO CPEIHEPHIHOYHBIMU.



Ipumep 2:

Paccurrare  mokaszareib ~ «TpPaHT -  3JEMEHT.
HMcxonHple HaHHBIE: CPOK Kpeaura — S JIET, CyMMa
kpeaurta — 1 000 000pyO.; craBka mpoueHta — 19%.
[loramenne Kpeaura €XEroJHO pPaBHBIMU HOJSIMHM,
BbIIIaTA MPOICHTOB B KOHIE KPEIAUTHOIO IIEPUOAA.
CpenHepbIlHOYHAS MPOLIEHTHAsA cTaBka — 16%



Pewenue:

IIOoCKOJIBKY KpEeOWUT BBIILUIAYMBACTCA E€KETOMHO
pPaBHBIMU [OJISIMH, TO CyMMa BBIIJIAT COCTaBUT

200 000pyo0neii.

I Ipo1ieHTHI HAYUCIIAIOTCSA HA OCTATOK JI0JIra.

1 000 000 * 0,19 + 800 000 * 0,19 + 600 000 * 0,19
+ 400 000 * 0,19 + 200 000 * 0,19 = 570 000py6.



Jlna pacuema nokazamensa ucnoivoiyem maoauyy.

Iepuon 1 2 3 4 5
Brimmiara - - - - 570 000
IIPOIICHTOB
OcTaTok goira 1 000 000 800 000 600 000 400 000 200 000
Brriara 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000
JIora
Jlonr u % 1o 1 000 000 * 1 000 000 * 1 000 000 * 1 000 000 * 1 000 000 *
CPEIHEPBIHOYH 1,16 = 1,16 = 1,16° = 1,16*=1 810 1,16°=2 100
OU CTaBKe 1 160 000 1 345 600 1 560 896 639,36 341,66
YacTHOE 10 200 000 / 200 000/ 200 000 / 200 000/ (200 000 +570
neproaam 1 160 000 1 345 600 1 560 896 1810639,36 000) /
=0,1724 =0,1486 =0,1281 =0,1105 2100341,66

=0,3666




Ilo chopmyne paccuumaem noxkazameio
«2PaHm - IJ1eMEHM)

GE =100% - (0,1724 + 0,1486 + 0,1281 + 0,1105 +
0,2666) *100% = 7,37%

BbBIBO/I: I[paHT-3271EMEHT TIOJIOXKUTEIbHBIN, YCIOBUS
KPEINTOBAHUSA HanodoJIee OJIarOIIPUSTHEI TS
IPEAIPUITHS 10 CPABHEHUIO CO CPEAHEPBIHOYHBIMH.



Ipumep 3.

PaccunTare 3HAaYEHHE MOKA3aTelIsl «TPAHT - DJIEMEHT.
HcxonHble JaHHBIC: CPOK KpeauTra — 2 Tojaa; cyMMma
kpeauta — 100 000py0.; craBka mnponeHTa — 15%.
[ToramieHue Kpeaura K KOHIIE CpOKa JI0roBopa.
[IponEHTHI BBHIIIAYUBAIOTCA aBaHCOM. CpelIHEpPhIHOYHAA
IIPOIIEHTHAsA cTaBKka — 26%.




Pewenue:

[Io yciioBurO 3a71a4u IOTalIeHUE KPEAUTa OAUH Pa3 B KOHIIE
cpoka gorosopa ( Bo 2oM roay) B pazmepe 100 000 pyoOnei.
IIpolieHTBI 3a 1OJb30BAaHME KpPEAWTa BBILIAYUBAKOTCS

aBacoM ( B lom rogy) u pasasl 100 000 *0,15 *2 = 30 000
pyo.



ITo popmyne paccunTaemM NoKa3areib

«TPaHT — 3JIEMEHT

GE= 100% - ((30 000/100 000*(1+0,26)) + (100 000/
100 000*(1+0,26)?)) *100% -
100% - (0,2381+0,6299)  *100% =  13,2%

BbIBO/I: ['paHT-3JIEMEHT TIOJIO)KUTEIBLHBIU, YCIOBHUSA
KpEIUTOBAHUSA HanooJIee OJIaroNpHUsITHBI TS
MPEANPUATUA 110 CPABHEHUIO CO CPEIHEPHIHOYHBIMUA.



